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YBaxaemas Kcenus!
1. "KonuyecTBO criepMaTo301noB 44 MiH" - ecnu 310 B 1 M1, TO HOpMa. Ecnu Bcero, To Maro.

2. TIoBBIIIIEHO KOMMYECTBO JIEMKOIIUTOB - IPU3HaK BOCIAJIUTEILHOTO IPOLiecca B MOYETI0I0BhIX
IyTsX), BbIpakKeHHas arrioTHHAUUS (MMMYHHBIE HapyuieHus?). O0paTUTECh K YPOJIOTY OYHO OIS
nooGcemoBaHus - aHanu3sl Ha 3I1I1IT (Bam u cympyre), moceB 35KysaTa Ha GJIopy H
YYBCTBUTEJIBHOCTD K aHTUOMOTHKaM, MAR-TecT. [lanee - B 3aBUCUMOCTH OT PE3YJIbTATOB 3TUX
oOcnegoBauuil. [Tocne oKkoHYaHUS JledeHus dyepe3 1 u 3 Mecslla - ciaiiTe KOHTPOIbHYIO
CIlepMOrpaMMy.

Ynauu.



